

省发改委到定安听取农民增收反馈 加强“三农”工作 促进农民增收

■ 叶彦彤

为切实加强“三农”工作,促进农村经济发展,7月4日,定安在行政办公大楼北附楼定城厅,召开农民增收反馈会议,分析了定安县2012年上半年农业农村发展形势,进一步加强“三农”工作,促进农民增收。

省发改委农经处处长陈圣坤,定安县副县长莫汉博,以及县水务局、农业局、渔业局等单位负责人出席会议,莫汉博主持会议。

会上,县水务局、农业局、渔业局等分别做了工作汇报。据了解,预计上半年定安农业总产值实现18.39亿元,农业增加值10.2亿元,农民人均现金收入

4258元,同比增长19.8%、9.8%、27%。

莫汉博在会上讲话,他指出,基础设施是农民生产生活的保障,完善基础设施建设是“三农”工作的重中之重,是当前迫切需要解决的问题。近几年来,定安县委、县政府不断调整优化农业产业结构,以农业产业发展带动农民增收,加快发展二三产业,以二三产业带动发展,拓展农民增收新渠道,大力抓好农民专业合作社发展,全力打造农产品特色品牌,认真落实惠农政策,全力推进农业农村基础设施建设,着力改善农民生产生活条件。

陈圣坤对定安农民增收工作表示肯定,并提出三点建议,一是南渡江防护治理等问题要继续加强,营造良好的江边环境,吸引农业投资商前来经营;二是冬季瓜菜和育苗场要尽早安排投资建设,实现规模化、产业化;三是要打造农产品知名品牌,加强农产品包装设计,交通运输基础设施完善等。

陈圣坤进一步表示,省发改委将会对定安“三农”问题给予极大的支持和帮助,并鼓励定安县政府要对农民增收长期关注和作为努力的方向,加大农业基础设施建设,实现农民增收节节高。

定安组织收听收看全省 就业工作电视电话会议

■ 刘琼

6月28日下午,全省就业工作电视电话会议主会场在海口市举行,会议总结了2010年以来,海南省就业工作的成绩,以及分析当前存在的问题,部署今后一段时期的工作。

副县长李燕,县人力资源和社会保障局局长等各单位负责人在定安分会场收看会议。

会上,省人力资源和社会保障厅副厅长邓光华传达了胡锦涛同志在中共中央政治局第三十二次集体学习时强调的“实施更加积极的就业政策 努力实现社会就业更加充分”重要讲话精神,并总结了自2010年以来,海南省就业工作的成绩,分析了当前存在的问题,以及对今后一段时期的全省就业工作进行部署。

省发改委、财政厅、教育厅、省总工会等单位就各自所负责的就业工作情况进行汇报,海口、三亚两个市县的有关负责人,在会上介绍了就业工作经验。

副省长陈成在会上充分肯定了我省就业工作取得的明显成绩,认为全省就业工作取得了可喜的成效,但同时也要正确认识就业工作存在的问题和困难,他指出,当前我省就业结构性矛盾仍然比较突出,就业工作发展不平衡,就业专项资金支出结构不合理,小额担保贷款工作滞后,公共就业服务体系,创业服务体系仍不完善。

视频会议后,李燕指出,就业是民生之本,促进就业是保障和改善民生的头等大事,各有关单位要拓宽思路,狠抓落实,努力开创全县就业工作新局面。她要求,各有关部门要高度重视,加强组织领导,要把就业工作摆在头等重要工作中来。要健全目标责任制,全力推进政策的落实,发挥政策引导就业,加大宣传引导力度,努力推动定安县就业工作开创新局面,推动海南国际旅游岛建设。

定安县人民医院 120 急救中心新址启用

■ 罗利明



县人民医院120急救中心新址启用。罗利明摄

6月28日,县人民医院120急救中心新址正式启用,同时该院正在加紧做好医院门诊医技大楼和住院大楼的装修扫尾工程建设,7月底完成装修及竣工验收,8月底完成整体搬迁。

据了解,新建的县人民医院位于定城镇见龙大道原中医院北侧,占地120亩,建筑面积30510平方米,分为住院大楼、门诊楼、综合住院楼等,而新启

用的120急救中心即为原中医院原址,将配置先进医疗器械和先进的管理模式,主要任务是担负起对社会公众的救助,如为急症患者提供住院前急救,承担本地区意外伤害事故病员的现场急救和护送途中的抢救治疗,接受上级指派的临时任务等。

新县人民医院的建设,是县委、县政府为加强定安医疗卫生基础设施建设的一项重大举措,

也是为民办实好事十大民生工程之一。120急救中心新址的启用运行,将进一步整合全县卫生资源,提高卫生资源的使用效率,对提高危重患者急救成功率,降低伤者致死率起到不可替代的重要作用,同时也将进一步完善定安的城市功能,改善人民群众的生存和生活环境,为人民群众的安居乐业提供重要的医疗保障。

据县人民医院120急救中心负责人介绍,患者打入的120急救电话会自动排队进入受理台的电话交换机,值班人员能准确判断患者的地址、病情等,急救指挥中心调度室迅速向急救站发出指令,要求各急救站在3分钟之内调派医护人员前往急救现场实施救援,急救人员可随时与急救车及指挥中心联系,确保急救车在第一时间赶到现场。

县政协副主席、县人民医院院长陈金堂及县卫生局主要负责人出席揭牌仪式,并一同为120急救中心揭牌。

定安县举办公务员 旅游经济知识专题培训班

6月29日,由县人社局举办的全县公务员旅游经济知识专题培训班在县人才劳动力市场大楼四楼培训教室开班。培训班邀请海南省旅游发展研究会会长、海南省旅游协会秘书长王健生主讲。

王健生从准确认识休闲农业与乡村旅游、中国推动休闲农业与乡村旅游发展的实践与经验、海南国际旅游岛建设背景下乡村旅游的创新发展等三个方面对乡村旅游的内涵进行了深入浅出的讲解,对国内国外乡村旅游的发展进行了详细比较,对国家出台的推动休闲农业和乡村旅游发展的大政方针做了介绍,指出了海南发展乡村旅游的前景和方向。

王健生还就定安“百里百村”乡村休闲旅游区的优势进行了仔细分析,并对定安做大做强乡村旅游提出了很多建设性的意

见。随后,王建生和学员们就国际旅游岛建设、乡村旅游如何从“农家乐”转型升级到“度假区”、如何挖掘本土文化走出高档次乡村旅游之路、如何让农民群众从乡村旅游中受益以推动乡村旅游可持续发展等问题进行了热烈探讨。

据人社局负责人介绍,这次公务员旅游经济知识专题培训班是省委组织部、省人社厅部署的2012年公务员培训计划的一个部分。下半年,县人社局还将紧紧围绕县委、县政府“一城三地”战略,继续推进乡镇公务员培训,组织开展全县公务员基本功训练等大规模公务员培训,不断提升公务员服务“一城三地”战略和国际旅游岛建设的能力和水平。

全县各镇、部分县直单位选派的近70名公务员参加了培训。(利秀声)

关注中高考

定安高考 71 人上一本

1 人文科总分位居全省第四

■ 罗利明

7月3日,记者从教育局了解到,2012年高考定安本科第一批上线人数为71人,本科第二批上线人数为261人,二本线以上考生比去年增加60余人。

据介绍,定安今年共有1041名考生参加高考,6月25号海南省高考成绩公布,定安高考情况是稳中有升。本科第一批上线人数为71人,其中文科18人,理科53人。本科第二批上线人数为261人,其中文科53人,理科188人,体育艺术类20人。总分800分以上的学生有所突破,定安考区考生袁扬民以高考文科总分

890.5分的高分成为排名全省高考文科第四名。700分以上12人,比去年增加4人。一本、二本上线率与去年相比均有所增加。

县教育局高招办提醒定安广大考生,高考分数线划定后,马上就要进行录取工作,本科提前批跟专科提前批需要面试的考生,必须在28号报名,录取时间7月10号到11号,这是提前批,第一批考生报志愿的时间是7月5号到6号,从上午的八点钟到下午的五点半钟,第二批是到7月20号开始报志愿,7月25号至7月28号开始录取。

中考顺利结束

定安 3207 名学子参考

■ 罗利明

为期2天的海南省中等学校招生统一考试结束,记者从县教育局中招办了解到,中考期间,定安县共设4个考点,108个考场,共有3207人报名参加中考,全县未出现考生违纪作弊行为,中考将于7月20日左右公布成绩,届时,考生可通过电话上网等方式查询中考成绩。

6月29日下午5时10分,在定安实验中学考点,随着最后一科历史考试结束的铃声响起,一年一度的中考又画上了句号。学生们蜂拥走出考点,大多学生的脸上比较平静,还有众多学生笑容满面,脸上写着自信。考生

普遍反映,中考7科考试中,政治、历史的题型比较简单,化学、数学和语文的作文题目较难。

据了解,今年中考定安考区共设有4个考点,分别是定安实验中学、城南中学、思源实验学校、岭口中学,设考场108个,参加考试的考生人数达3207人。第一天上午进行的是语文学科的考试,下午进行物理和化学的考试,第二天上午进行数学、英语的考试,下午进行政治和历史科目的考试。中考考试时间为28日、29日两天。

“按照工作安排,7月20日,考生可通过电话上网等方

式查询中考成绩。”县中招办有关负责人表示,今年中考成绩及考查科目成绩,将以等级、等级分和星数的形式呈现并公布,届时,考生可以登录省中招网,输入用户名和密码查询考试成绩。

据介绍,今年中考招生,全省普通高中、高职高专学校的录取将分为四个批次进行。即提前批、第一批、第二批和第三批。提前批录取学校为海南中学少数民族特招班、国兴中学少数民族特招班;海南中学中英高中课程实验班,海南华侨中学中美合作实验班。